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Διευθυντές/Διευθύντριες  
Σχολείων Μέσης Γενικής Εκπαίδευσης και 
Μέσης Τεχνικής και Επαγγελματικής Εκπαίδευσης και Κατάρτισης 
 

 
Θέμα: Καταβολή επιδόματος μεταφορικών για παιδιά με ειδικές ανάγκες που φοιτούν 

σε Ειδικές Μονάδες 
 
Αναφορικά με το πιο πάνω θέμα, σας ενημερώνουμε για τα ακόλουθα: 
 

1. Τον Δεκέμβριο του 2019 καταβλήθηκε επίδομα μεταφορικών στους γονείς/κηδεμόνες 
παιδιών με ειδικές ανάγκες τα οποία, μετά από απόφαση της Επαρχιακής Επιτροπής 
Ειδικής Αγωγής και Εκπαίδευσης, φοιτούν σε σχολεία που δεν ανήκουν στην 
εκπαιδευτική τους περιφέρεια. Το ποσό πληρωμής αφορούσε τη χρονική περίοδο 
Σεπτέμβριο μέχρι Νοέμβριο του 2019.  
 

2. Για την καταβολή της δεύτερης δόσης πληρωμής, καλείστε να συμπληρώσετε τον 
πίνακα του επισυναπτόμενου εντύπου τις περιπτώσεις των παιδιών που απουσίασαν, 
πέραν των δέκα (10) εργάσιμων ημερών ανά μήνα από τον Σεπτέμβρη 2019 μέχρι τον 
Φλεβάρη 2020, ώστε να γίνουν οι ανάλογες αποκοπές, πριν την καταβολή της δεύτερης 
δόσης. Όσον αφορά τους μήνες Μάρτιο μέχρι Ιούνιο να  συμπληρώσετε τις ακριβείς 
μέρες παρουσίας των παιδιών στο σχολείο ώστε να  υπολογιστεί ανάλογα και το ποσό 
το οποίο θα λάβει ο κάθε γονέας / κηδεμόνας.                           
 

3. Ως εκ τούτου, όσοι/ες Διευθυντές/Διευθύντριες απέστειλαν έντυπα επιδόματος 
μεταφορικών για μαθητές και μαθήτριες του σχολείου τους, θα πρέπει να 
συμπληρώσουν το επισυναπτόμενο έντυπο για κάθε παιδί. 
 

4. Το έντυπο να αποσταλεί συμπληρωμένο μέσω του τηλεομοιότυπου (Fax. 22806326) 
στο Γραφείο Ειδικής Αγωγής και Εκπαίδευσης στη Μέση Εκπαίδευση, το αργότερο 
μέχρι την Τρίτη, 30 Ιουνίου 2020.  
 

                                                                                           
        Δρ Κυπριανός Δ. Λούης                                                                Δρ Ηλίας Μαρκάτζιης  
    Διευθυντής Μέσης Γενικής Εκπαίδευσης                                     Διευθυντής Μέσης Τεχνικής    
                                                                                                 και Επαγγελματικής Εκπαίδευσης 
  
 

Κοιν: -     Λογιστήριο Υπουργείου Παιδείας και Πολιτισμού 
 
 


